

## INVITAȚIE LA DIALOG – PENTRU ASTĂZI ȘI PENTRU MÂINE

*Calitatea științei e ca și a aurului:  
cu cât e mai vechi, cu atât e mai nou. Oukhadi*

Prin înaintași, trecutul conferă valoare istoriei și legitimitate prezentului. Personalități marcante în domeniul lor de activitate sau oameni simpli, părinți, bunei sau străbunei – toți aceștia sunt creatori ai tradițiilor, fundamentul pe care crește și se dezvoltă societatea.

Trăim într-o lume agitată și pragmatică – epoca informației, concurenței și a globalizării care deschide noi perspective și orizonturi de afirmare pentru cei tineri, competitivi, puternici și ambițioși. Însă noua generație se poate afirma doar sprijinindu-se pe moștenirea lăsată de predecesori. Ca să se impună, ca să preia cu demnitate ștafeta de la înaintași, tinerii au nevoie de continuitate. Odată cu dezvoltarea tehnologiilor informaționale, avem posibilitatea să le lășăm urmașilor incontestabila contribuție, pe care iluștrii reprezentanți ai științei naționale au adus-o cu multă dăruire de sine pe altarul cercetării și educației!

Mult stimați savanți!

Dumneavoastră reprezentați astăzi tezaurul național cel mai de preț, sunteți cei care de-a lungul anilor ați format generații de specialiști în toate domeniile de activitate. Ați asigurat, prin competența Dvs, calitatea actului educațional. Cu mijloace modeste ați realizat fapte mari, după cum spuneau anticii: *Ad augusta, per angusta* („Pe calea îngustă (dificilă) – la rezultate grandioase”).

Comunitatea universitară – studenții, masteranzii, doctoranzii și cadrele didactice ale UnAȘM – Vă invită cu mult respect să ne susțineți în ideea de a crea **FONDUL DE AUR AL AȘM. Acesta urmează să includă lecțiile și prelegerile Dvs universitare, impimate pe suport digital, care vor rămâne pentru generațiile viitoare ca model de gândire și cercetare științifică.** Noi punem preț pe profesionalism, pe valoare, pe calitatea umană și intelectuală.

Vom fi recunoscători dacă veți găsi posibilitatea să participați la crearea acestei biblioteci video care să includă un ciclu de lecții remarcabile ale unor personalități de referință din lumea științei moldave. Lecțiile Dvs vor fi amplasate pe site-ul AȘM și al Universității și vor putea fi accesate de toți doritorii de pe orice meridian al globului – astăzi, mâine și peste ani și ani.

Membru corespondent al A.Ș.M. **Maria DUCA,**  
rector al Universității A.Ș.M.



Aplice, aur, sec. V-IV a. Chr., Nicolșcoe, Slobozia